



ALars®
longa

akademska potovalna agencija
Barjanska cesta 5 • 1000 Ljubljana
tel.: (01) 200 60 60 • fax: (01) 200 60 67
info@arslonga.si • www.arslonga.si



MUZEJSKO DRUŠTVO BLED

g. Srečo Vernig

datum: 14.08.2020

Zadeva: Ponudba za organizacijo strokovne ekskurzije v Nemčijo
(Landshut, Regensburg, Nürnberg)

Spoštovani,

v skladu z dogovorom vam pošiljamo ponudbo za organizacijo tridnevne strokovne ekskurzije v Nemčijo:

Odhod: petek, 23. oktober 2020
v zgodnjih jutranjih urah iz Radovljice (ob 5.00) in Bleda (ob 5.30)

Povratek: nedelja, 25. oktober 2020
v večernih urah na Bled in v Radovljico

Posebna cena za člane in simpatizerje Muzejskega društva Bled:

199.- € ob udeležbi najmanj 45 plačnikov

219.- € ob udeležbi najmanj 35 plačnikov

249.- € ob udeležbi najmanj 25 plačnikov

Redna cena: 219.- € ob udeležbi najmanj 45 plačnikov
239.- € ob udeležbi najmanj 35 plačnikov
279.- € ob udeležbi najmanj 25 plačnikov

Cena vključuje: prevoz s turističnim avtobusom po programu z vsemi stroški;
2 polpenzion v hotelih z najmanj 3***;
kompetentno vodenje;
nezgodno zavarovanje potnikov in DDV v skladu z zakonom.

Doplačilo: 20.- € na osebo za vstopnine

Doplačila po želji: 55.- € za namestitev v enoposteljni sobi
zavarovanje rizika odpovedi: 5% od obračunane cene potovanja
4,10 € za dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco Coris (cena velja v primeru da se za Coris odloči najmanj 9 potnikov, sicer velja cena 6,50 €)

Program:

1. dan: Radovljica, Bled – Landshut – Regensburg

Zjutraj se bomo skozi predor Karavanke podali proti severu in se po vožnji mimo Salzburga in Münchna ustavili v očarljivem bavarskem mestu **Landshut**, ki slovi po svoji poznogotski cerkvi sv. Martina. Slednja velja za eno najpomembnejših evropskih cerkva s konca srednjega veka, ima pa tudi najvišji zvonik na Bavarskem. Številne renesančne zgradbe so odraz dejstva, da je bil Landshut v obdobju okoli leta 1500 prestolnica Bavarske, kar je

sovpadalo s prihodom renesanse v ta del Evrope. Po končanih ogledih bomo pot nadaljevali v vzhodni del Bavarske do **Regensburga**. Tu se bomo sprehodili čez sloviti Kamniti most, ki s svojo dolžino 320 m velja za mojstrovino srednjeveških arhitektov in gradbenikov. Podobno lahko trdimo tudi za sijajno stolnico, ki je eden od velikih nemških gotskih spomenikov. Za izjemnimi portali nas bo presenetila notranjščina, ki jo krasijo razkošni srednjeveški vitraži in bogato kiparsko okrasje. V nekdanjem židovskem predelu mesta si bomo ogledali evangeličansko cerkev Neupfarrkirche, ki je v 16. stoletju nastala na mestu nekdanje sinagoge. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev.

2. dan: Regensburg – Walhala – Nürnberg

Po zajtrku si bomo ogledali kompleks nekdanjega benediktinskega samostana. Del samostana je danes rezidenca knezov Thurn und Taxis. Da so knezi še zdaj najbogatejša plemiška družina v Nemčiji, se bomo prepričali med obiskom razkošnih prostorov knežje palače. Nič manj zanimiva ni samostanska cerkev St. Emmeram, katerega začetki segajo celo v 7. stol. in kjer je pokopan tudi cesar Arnulf Koroški, katerega mati je bila bržkone slovanskega porekla, in je vladal v 9. stoletju. Nato se bomo odpeljali vzdolž Donave in si ogledali veličasten tempelj **Walhala**, ki ga je na pobudo kralja Ludvika I. Bavarskega postavil Leo von Klenze. Tempelj je kopija slovitega atenskega Partenona in je v skladu z nacionalnim prebujanjem v 19. stoletju posvečen največjim osebnostim zgodovine nemškega prostora. V njem hranijo galerijo marmornih portretov velikih Nemcev. Nato se bomo podali do **Nürnberg** - historičnega središča Frankovske, ki je v poznem srednjem veku doživel vrh razvoja, a je kasneje zaradi verskih konfliktov in vojn, ki so povzročile propad celotne Srednje Evrope, ostal malodane nespremenjen vse do 20. stoletja. V 19. stoletju so ga kot idealno nemško mesto znova odkrili romantiki in njihovo odkrivanje bomo skušali podoživeti. Ogled bomo začeli na gradu nad mestom, od koder se odpirajo najlepši pogledi na srednjeveško mesto oz. mesto, ki je vstalo iz ruševin druge svetovne vojne. Po končanih ogledih namestitev v hotelu, večerja in nočitev.

3. dan: Nürnberg – Bled, Radovljica

Zjutraj se bomo sprehodili do hiše slovitega slikarja Albrechta Dürerja, najpomembnejšega nemškega renesančnega mojstra, in nedaleč stran obiskali še cerkev sv. Sebalda, ki slovi po vrsti srednjeveških umetnin. Podobno velja tudi za cerkev sv. Lovrenca na drugi strani reke Pegnitz in dvoransko Marijino cerkev, ki je stilno povezana tudi z našimi spomeniki. Po končanih ogledih in prostem času v vedno živahnem mestnem središču sledi vožnja nazaj proti Sloveniji, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.

S spoštovanjem,

Damjan Sova

Ars longa